9 клас
Тема. Комп’ютерні комунікації та комп’ютерні мережі.

Мета:
розглянути:
· типи комп'ютерних мереж;
· мережні протоколи;

· обладнання, необхідне для організації локальної мережі та під​ключення до неї комп'ютерів;
ввести поняття:
· поняття глобальної та локальної комп'ютерних мереж;
· сервера та клієнта;

· мережного стандарту.

Ключові поняття й терміни: комп'ютерна мережа, сервер, клієнт, мережного стандарту.

Хід уроку
І. Організаційний етап
Робота в групах. Учні класу об'єднуються в 2-3 групи.
У процесі розвитку комп'ютерної техніки все більшого значення набувала проблема перенесення інформації з одного ПК на інший. Назвіть методи (засоби), за допомогою яких можна перенести інфор​мацію (заповнити таблицю).
Очікувані відповіді.
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Хто з вас може сказати:  

· Що називають комп'ютерною мережею?
· Яке програмне забезпечення необхідне для роботи в мережі?

· Які пристрої необхідні для організації мережі?

На уроці ми спробуємо дати відповіді на ці та інші питання.
II. Вивчення нового матеріалу
Пояснення нового матеріалу з елементами демонстрації.(файл Презентація до уроку №1.ppt)
Комп'ютерні мережі
Комп'ютерною мережею називають сукупність обчислювальних машин, з'єднаних між собою каналами передачі даних, призначе​них для розподілу та колективного користування апаратними, обчислювальними та програмними засобами та інформаційними ре​сурсами.
Користувач, який працює на з'єднаному з мережею комп'ютері, має змогу використовувати всі апаратні та програмно-інформаційні ресурси мережі, на які він отримав дозвіл від адміністратора ме​ні.

За територіальним розміщенням мережі поділяють на глобальні, регіональні та локальні. Інформація, до якої здійснюється доступ за допомогою мережі, може бути сконцентрована на одному або кількох потужних комп'ютерах — серверах.
За призначенням мережі поділяють на інформаційні, обчислювальні та інформаційно-обчислювальні.
Структурною ознакою мереж є їх топологія, яка характеризує зв’язки між комп'ютерами мережі. Розрізняють такі топології: радіана або зіркова, кільцева, деревоподібна, повнозв'язна або мережна, пряме з'єднання (два комп'ютери).
Важливе значення для функціонування мережі мають канали зв’язку. Від них залежить пропускна здатність мережі (швидкість передачі інформації). В якості фізичного середовища в каналах зв’язку використовують: плоский двожильний кабель, коаксіальний кабель, оптико-волоконні кабелі, теле- та радіоефір, супутниковий зв’язок. Залежно від можливих напрямів передачі інформації розрізняють такі канали зв'язку: симплексні, напівдуплексні, дуплексні. Для організації зв'язку між двома вузлами використовують різи методи комутації: комутація каналів, комутація пакетів.
Локальна мережа
Локальна обчислювальна мережа або ЛОМ — це два або більше комп'ютерів, між якими створено канал зв'язку. За допомогою програмного забезпечення, яке входить до складу Windows ХР, підключені комп'ютери можуть використовувати ресурси один одного. Такими ресурсами можуть бути: принтер, місце на диску,  доступ до мережі Інтернет. Практична цінність і раціональність використання локальної мережі визначається:

•
наявністю принтера, дисковода СD або DVD, які підключені лише до одного комп'ютера, і можливістю їх використання в локальній мережі;

•
можливість організації доступу до мережі Інтернет для всіх ПК через один канал доступу;
· переміщенням і копіюванням файлів через локальну мережу за допомогою стандартних технологій перенесення і копіювання;

збереженням великої колекції рисунків або музики лише на одному комп'ютері локальної мережі;
•
збереженням всієї інформації в одному комп'ютері, якщо з одними даними працюють декілька користувачів (користувач локальної мережі буде мати доступ до цих даних).
Отже, створення локальної мережі має чималі переваги. У багатьох великих організаціях працюють мережні (системні) адміністратори, чия робота полягає у створенні й підтримці локальної мережі.
Локальна мережа для невеликої кількості комп'ютерів може бути побудована за одним зі способів:
· Традиційна мережа Інтернет.

· Мережа з телефонним зв'язком.

· Безпровідна мережа.

ІV. Засвоєння вивченого теоретичного матеріалу.

Тест – Мережа.mtf
        V. Домашнє завдання.

Опрацювати § 16, завдання 1, 2 с.172.

        VІ. Підбиття підсумків уроку

Оголошення оцінок.

